
Erratum

Décret 781-99, 23 juin 1999

Loi sur l'assurance-médicaments
(L.R.Q., c. A-29.01)

Régime général d'assurance-médicaments — Modifications

Gazette officielle du Québec, 30 juin 1999, 131^e année, numéro 26, page 2531.

La référence à la loi aurait dû se lire (L.R.Q., c. A-29.01).

32422